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全校保護者学校評価アンケート集計 4 3 2 1 平均

1 子どもは、楽しく学校生活を送っている。 83% 17% 0% 0% 3.8

2 子どもは、友だちと仲良くできている。 67% 17% 17% 0% 3.5

3 子どもは、あいさつができている。 33% 58% 8% 0% 3.3

4 子どもは、「ありがとう」が言えている。 33% 58% 8% 0% 3.3

5 子どもは、授業がわかると言っている。 42% 58% 0% 0% 3.4

6 子どもは、先生や友だちの話をしっかり聞いている。 50% 42% 8% 0% 3.4

7 子どもは、授業中よく活動している。（作業や発表など） 50% 50% 0% 0% 3.5

8 子どもは、家庭学習（宿題）（自学ノート2年-）ができている。 58% 42% 0% 0% 3.6

9 学校は、子どもに人権を大切にする意識を育てている。 75% 25% 0% 0% 3.8

10 学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。 83% 17% 0% 0% 3.8

11 学校は、まちがった言動には適切に指導している。 67% 17% 17% 0% 3.5

12 学校は、教育環境（掲示物・花壇など）が美しく整っている。 83% 17% 0% 0% 3.8

13 学校は、安全に過ごせるように努力している。 67% 33% 0% 0% 3.7

14 行事や学習などについて通信等で、知ることができる。 100% 0% 0% 0% 4.0

15 健康教育を中心に研究や行事等の取組を行っていることを知っている。 92% 8% 0% 0% 3.9

16 全校読書で音読や読み聞かせを行っていることを知っている。 92% 8% 0% 0% 3.9

17 自信をもって自分の考えを表現する子どもが育っている。 42% 50% 8% 0% 3.3

18 確かな学力を身につけ、自立心をもった子どもに育っている。 42% 58% 0% 0% 3.4

19 思いやりの心をもったたくましい子どもに育っている。 50% 50% 0% 0% 3.5

20 子どもを小原小学校に在学させて、満足している。 75% 25% 0% 0% 3.8

※　2.5概ね満足である。


